

# 我市首票跨境电商B2B出口货物申报成功

标志着跨境电商企业对企业(B2B)出口业务在菏泽顺利落地,我市跨境电商出口迎来全新换挡升级

本报讯(通讯员 张印栋) 9月1日,山东陆港跨境电子商务有限公司123件发往美国的沙发在菏泽海关通过新模式申报成功,成为我市首票跨境电商B2B出口货物。这标志着跨境电商企业对企业(B2B)出口业务在菏泽顺利落地,我市跨境电商出口迎来全新换挡升级。

跨境电商B2B出口监管模式主要指境内企业通过跨境电商平台与境外企业达成交易后,通过跨境物流将货物直接出口送达境外企业(9710);或境内企业将出口货物通过跨境电商B2B出口监管新模式支持下,企业经营跨境电商出口业务,可将原来一个个小包裹单独打包贴面单的操作变为一次性批量出口,既降低物流成本

新契机,系列利好政策措施密集出台。9月1日,海关正式启动跨境电商B2B出口试点,增设“9710”“9810”两个出口监管代码。在跨境电商B2B出口监管新模式支持下,企业经营跨境电商出口业务,可将原来一个个小包裹单独打包贴面单的操作变为一次性批量出口,既降低物流成本

和人工费用,同时便利申报手续、提升通关时效。“新业务模式简化了申报流程,提高了通关效率,创新了退货模式,让跨境电商货物‘通得快,退得回’,企业运营成本降低了,在境外市场更有竞争力,有助于公司商品出口。”山东陆港跨境电子商务有限公司经理谢畅说。

目前,跨境电商发展迎来

## 巨野县陶庙镇截河集村欢送大学新生

### 一村9名本科生特殊的18岁“生日”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 实习生 谭千千) 在高考学子即将启程到大学报到之际,我市多地举行别开生面的欢送仪式,牡丹晚报全媒体记者从巨野县陶庙镇了解到,日前,该镇截河集村首度举行了一场特殊的欢送晚会(如图),欢送的9名主角系该村2020年大学本科录取新生。一时间,村内崇

学尚学的氛围日渐浓厚。牡丹晚报全媒体记者了解到,在今年夏季高考中,截河集村共有9名学生以优异的成绩考入大学,是该村历年来本科学生录取最多的一年。为奖励这些优秀学子,扶助他们更好地完成学业,该村两委举办了第一届“大学本科录取新生欢送会”,欢送会上热闹非凡,村民们载歌载舞用自己的方式

表达着心中的喜悦和骄傲。

“马上就是我18岁生日了,这是乡亲们送给我最好的成人礼,以后无论飞得再高再远,我都永远记着自己的根在这里。”被广西大学录取的寇学选激动地说。

据了解,今年该村从村集体收入中拿出6000余元专门奖励这些成绩优秀的学生,扶助他们更好地完成学业,鼓励他们在以后的人



生道路上力争学有所成、业有所就,为家乡建设贡献自己的一份力量。同时号召全村村民树立良好的家教家风,在村内营造出崇学尚学的浓厚氛围。

## 市医保局情系百余名小学儿童

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏 实习生 谭千千) 在莘莘学子开学之际,8月31日,市医保局党员志愿者赶到包联社区——菏泽开发区岳程街道办事处李胡同社区开展“金秋助学”活动,为100余名小学儿童送去了书包、铅笔、本子等学习用品(右图)。

活动中,小学生自觉地排成两队,有序地领取助学文具,从市医保局党员志愿者手中接过书包后,孩子们小心爱护地把书包从包装袋中取出来,将本子、铅笔等文具装进书包,露出花朵一般的笑容,向党员志愿者们表示感谢。“明天开学我就上三年级了,新学期,新书包,我一定好好学习,不辜负叔叔阿姨对我的期望。”李



胡同社区学生李欣玥说。

“感谢市医保局全体工作人员在百忙之中想着即将开学的孩子们,感谢市医保局党员志愿者为孩子送来的这份温暖。”看着孩子

们开心的笑容,李胡同社区党支部书记聂书洪的话语中充满了感激。

“在孩子们即将开学之际,市医保局机关支部组织党员志愿者去包联社区李胡

同社区开展助学活动,给孩子们送去学习用品,为孩子们送去一份温暖和希冀,希望他们努力学习、掌握本领、报效祖国。”市医保局党组书记、副局长崔秀珉说。

## 菏泽舒欣物业召开消防安全现场会 预防火灾 为业主提供安全环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)为切实加强物业人员消防安全管理能力、提升集团公司的消防管理水平,8月31日下午,菏泽舒欣集团召开星级管理大考评消防安全现场会,牡丹区人大代表、市物业协会会长、菏泽舒欣集团董事长彭春雨出席会议并讲话,集团各项目部经理、副经理和消防工程专职人员参加现场会。豪润书苑项目部经理成福保做典型发言,还请专家进行培训。会议由集团常务副总经理、高级政工师吴福国主持。

彭春雨指出,物业管理是一种与现代化房产开发方式相配套的综合管理。确保管理区域内业主及物业使用人的生命财产安全,是物业管理的一项基本内容和工作,而消防安全管理在生命财产安全管理中所占的地位和分量又是重中之重。物业管理中消防安全管理的目的,就在于预防火灾的发生,最大限度上减少火灾损失,为业主和住户的工作、生活提供安全环境。但目前物业消防安全管理还存在着许多亟待解决的问题,因此要进一步推进物业消防安全管理,必须尽快建立健全物业管理服务体制和运作规范体系,形成与目前蓬勃发展的房地经济和住宅商品化、社会化相适应的新型物业管理模式。

彭春雨要求各项目部,在星级考评工作中,要把消防安全作为物业工作中的重中之重,尤其是项目经理始终保持对消防安全工作的“高压”态势。各自结合项目部小区实际情况,物业管理公司的全体员工都应具有相应的消防知识,熟悉并能正确使用各种消防设施和器材,严格执行消防法规,落实各项防火安全制度和措施;管理好管辖区内的各种消防设备、设施和器具,定期进行检查、维护、更新,确保它们始终处于完好状态;建立高素质的物业消防安全管理队伍。物业服务企业的专职消防管理人员应具备一定的防灾灭火知识,熟悉《消防法》和相应法律法规。消防控制室的操作人员经教育培训后持证上岗。

集团常务副总经理吴福国说,大家要以实地现场观摩豪润书苑小区消防设备为契机,抓好本项目部消防安全工作。项目经理要对消防设备工作原理、性能、作用深入了解,对消防重点部位如消防控制室、消防泵房、高位水箱现场实地观看,通过维保单位演示的烟感报警流程,和消防灭火演练流程,要进一步感受到消防安全的重要性,“隐患险于明火,防范胜于救灾”。最后希望大家把现场学到的知识运用到实际工作中,把消防安全工作落到实处,为舒欣集团做大做强提供安全保障,为各小区业主创造一个安全的家居环境。

